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1. feladat (12 pont)
a) Adja meg a kévetkezd definicidkat:

al) lima, =7 @2) lim a, = o0

b) A megfelelé definicidval igazolja, hogy
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2. feladat (19 pont) -
Hatarozza meg az alabbi sorozatok limesz szuperiorjit és a limesz inferiorjat:
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3. feladat (15 pont)

Api1 = n:]..,Q,"' és a1=10

(an) = (10, 11.38, 15.05,---)
a) Mely valés szamok johetnek széba a sorozat hatarértékeként?
b) Igazolja, hogy a, > 9, neN*t
)
)

c) Igazolja, hogy a sorozat monoton!
d) Konvergens-e a sorozat!
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4. feladat (20 pont)

Vizsgalja a kovetkezd sorozatokat konvergencia szempontjabal!
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5. feladat (19 pont)

a) Fogalmazza meg a numerikus sorokra vonatkozé majorans kritériumot!

b) Konvergensek-e az aldbbi sorok?
Konvergencia esetén adjon becslést az s = s190 kozelités hibajaral
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6. feladat (15 pont)

a) Mit értiink azon, hogy egy numerikus sor feltételesen konvergens?
b) Abszolit konvergens-e, illetve feltételesen konvergens-e az alabbi sor:
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (13 pont)
g-pge
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8. feladat (7 pont)

Adja meg az aldbbi sor dsszegét!
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